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ECG: Νέα συνεργασία Export Credit Greece και ομόλογου 

βουλγαρικού οργανισμού 

 

26.04.2024 – Τη συνεργασία της με τον ομόλογο οργανισμό της Βουλγαρίας, Bulgarian 
Export Insurance Agency - ΒΑΕΖ ενίσχυσε η Export Credit Greece. Στο πλαίσιο της 
συνάντησης “Spring Meeting” της παγκόσμιας ένωσης των οργανισμών για τις 
εξαγωγικές πιστώσεις, Berne Union, που πραγματοποιείται στο Όσλο, 23-25 Απριλίου, 
ο CEO της Export Credit Greece, Γρηγόρης Σταματόπουλος και οι Εκτελεστικοί 
Διευθυντές του ΒΑΕΖ Galabin Galabov και Boyka Vasileva υπέγραψαν μνημόνιο 
συνεργασίας εμβαθύνοντας ακόμα περισσότερο τη σχέση των δύο οργανισμών με 
στόχο την αύξηση του διμερούς εμπορίου και την ενίσχυση των οικονομικών σχέσεων 
Ελλάδας-Βουλγαρίας. 

Συγκεκριμένα, οι οργανισμοί συμφώνησαν, με βάση το πλαίσιο των αρμοδιοτήτων 
τους, να ενισχύσουν τη συνεργασία και την επικοινωνία τους στους ακόλουθους τομείς: 
ενίσχυση του εμπορίου και υποστήριξη των επιχειρηματικών σχέσεων μεταξύ της 
Βουλγαρίας και της Ελλάδας, διερεύνηση αμοιβαίων ευκαιριών για υπηρεσίες 
ασφάλισης, αντασφάλισης, συνασφάλισης για εξαγωγές αγαθών, επενδύσεις και 
υπηρεσίες για την παροχή βοήθειας και υποστήριξης των ασφαλισμένων φορέων της 
BAEZ και της ECG και ανταλλαγή τεχνογνωσίας και βέλτιστων πρακτικών σε αμοιβαία 



βάση για την ανάληψη εμπορικών πιστώσεων, τη διαχείριση κινδύνων, την αξιολόγηση 
κινδύνου ανά χώρα, τις αποζημιώσεις και την είσπραξη απαιτήσεων. 

Export Credit Greece 

H Ελληνική Εταιρεία Εξαγωγικών Πιστώσεων Α. Ε.– Export Credit Greece S.A. αποτελεί τον κρατικό 

Οργανισμό Eξαγωγικών Πιστώσεων και εποπτεύεται από τη Γενική Γραμματεία Διεθνών Οικονομικών 

Σχέσεων και Εξωστρέφειας του Υπουργείου Εξωτερικών. Αποστολή της είναι η στήριξη των ελληνικών 

επιχειρήσεων που πραγματοποιούν διεθνείς συναλλαγές ή επενδύσεις, παρέχοντας στον Έλληνα 

εξαγωγέα: ασφάλιση πιστώσεων, εγγυήσεις, χρηματοδότηση. Στόχος της ECG είναι να υποστηρίξει τη 

δραστηριότητα των Ελλήνων εξαγωγών πέρα από τα ελληνικά σύνορα, ώστε να επιχειρούν με ασφάλεια 

και σταθερότητα. Παρέχει ασφάλιση για πολιτικούς, οικονομικούς και εμπορικούς κινδύνους, καθώς και 

για κάθε άλλο συναφή κίνδυνο, οι οποίοι συνδέονται με την εξαγωγική και επενδυτική δραστηριότητα και 

την εν γένει διεθνή δραστηριότητα των ελληνικών επιχειρήσεων. Προσφέρει χρηματοοικονομικά εργαλεία 

για την ανάπτυξη των εξαγωγικών δραστηριοτήτων των ελληνικών επιχειρήσεων ενισχύοντας παράλληλα 

τη διεθνοποίηση της ελληνικής οικονομίας. Παρέχει επίσης,  εξαγωγικές πιστώσεις, ασφαλιστικές 

καλύψεις και εγγυήσεις σε ξένες εταιρείες που συμμετέχουν σε έργα στρατηγικής σημασίας για την 

ελληνική οικονομία. Η Export Credit Greece φιλοδοξεί να λειτουργήσει ως καταλύτης προκειμένου να 

αξιοποιηθούν πλήρως οι δυνατότητες της ελληνικής οικονομίας. 
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